
 
 
 
  
PREȘEDINTE,                                                                                                         Nr.24539 din 20.12.2024                              
         
                                                                                                                                                                                                                           

CLARIFICARE LA ANUNȚUL PUBLICITAR NR. ADV1460971/17.12.2024  având ca obiect: 
 

“Achizitionare licență software GIS “ 
 

            Având în vedere solicitarea  depusă de un operator economic, precizăm următoarele:  
 
Solicitare nr. 1 
 
          În legătură cu cerința specificată în documentația de atribuire, care menționează furnizarea 
unui „Soft ArcGIS Desktop Advanced cu o extensie ArcGIS Desktop Spatial Analyst sau software 
echivalent”, dorim să precizăm faptul că software-ul ArcGIS Desktop a intrat în faza de mature 
support și nu mai este comercializat de către producător (Esri).  
            Având în vedere acest aspect, vă rugăm să confirmați dacă este acceptabil să ofertăm ArcGIS 
Pro, care reprezintă succesorul direct al ArcGIS Desktop, având funcționalități echivalente și chiar 
superioare, inclusiv în ceea ce privește extensia Spatial Analyst. De asemenea, referitor la cerința 
privind „crearea și editarea fișierelor de tip MXD”, dorim să subliniem că formatul MXD este 
specific ArcGIS Desktop, iar ArcGIS Pro nu suportă crearea sau editarea directă a acestor fișiere. 
Totuși, ArcGIS Pro permite importarea și utilizarea fișierelor MXD, păstrând structura și 
conținutul acestora. Vă rugăm să confirmați dacă această funcționalitate este considerată 
suficientă pentru îndeplinirea cerințelor.  
 
Răspuns nr. 1 
          Orice produs care are funcționalități echivalente celor prezentate în caietul de sarcini sau 
superioare, poate fi ofertat, prin urmare și ArcGIS Pro este acceptat. 
           Referitor la cerința privind crearea și editarea fișierelor de tip .MXD vă comunicăm că 
este suficient dacă aplicația permite importarea și vizualizarea fișierelor de tip .MXD, 
păstrând structura și conținutul acestora. 
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